

世傳高新醫院 家门口北京大医院 ©健康热线 232 6666

世博高新医院为一严重绞伤患者保住手臂

医生妙手接活

最近几天,躺在世博高 新医院骨科病房的患者张先 生心里特别激动,因为自己 被机器绞成重伤的右上肢, 经过世博高新医院骨科临床 中心医生的全力抢救,现在 已经奇迹般的被成功接活。

机器"生吞"工人手臂 绿色通道保障就医

42岁的张先生是高新区 一家工厂的工人,平时主要 负责操作滚筒机。4月11日上 午,张先生如同往常一样在 自己的工作岗位上忙碌着, 可令他万万没想到的是,平 时的"老朋友"却在那一天变 成了彻底的"恶魔",他一不 留神,右手手臂就被滚筒机 "生吞"了进去。等他感觉到 一阵钻心的疼痛时,想把手 臂抽脱出来已经是来不及 了,只能大呼救命。同事听到 呼喊赶到时,都被眼前血淋 淋的一幕给惊呆了,慌忙中 切断机器的电源,把他的手 一点点从机器里拔了出

因为世博高新医院就在 T附近,当天中午11点左 右,同事们七手八脚地将张 先生抬到了医院,来到医院 时,张先生意识清醒,但极度 痛苦。当医生查看张先生的 伤处时,只见眼前一片血肉 模糊,经过医生检查,张先生 右臂皮肤被撕脱,肌肉外露, 右臂骨折,右侧多发肋骨骨 折。伤情紧急,来不及办理住 院,世博高新医院特别开通 绿色通道,经过急诊包扎固 定伤处,输液建立静脉通道, 稳定生命体征后,手术室准 备就绪,张先生被立即推进 手术室,一切都在最短的时 间内完成。

从犹豫到信任 医术征服病人家属

在与患者家人沟通时, 因为张先生伤情严重,家人 认为世博高新医院成立时间 不长,对于医院的医疗水平 尚存顾虑,本想转到其他医 院医治。当时在急诊科参与 会诊的骨科临床中心主任徐 兴臣对伤者家属详细地介绍 了张先生的身体状况。"他们 想去的那家医院路途遥远, 一旦转院,路上颠簸会导致 伤口渗血,很容易延误病情, 甚至可能有生命危险。而且 像张先生这样的情况,我们 医院完全能治得了,我们之 前甚至救治过比他更加严重 的病人。"徐主任充满自信地 告诉记者。徐兴臣的话让病 人家属放下心来,在病人和 家属同意手术后,伤者被立 即送往手术室。

正值壮年的张先生是家 中的主劳力、顶梁柱,家属恳 求医生尽量保住他的右上 肢。医生考虑到如果将张先 生的右上肢截掉,他就要成 为一名残疾人,对未来的生 活会造成很大的影响。因此, 参与手术的每位医护人员都 紧绷着神经,清创、接骨、将 右臂及右侧肋骨骨折处固定



完好,将断裂的肌肉和肌腱 一针一针地进行缝合,皮肤 原位回植,并把受损的血管 神经修复完毕。经过3个多小 时的努力,一期清创加血管 神经肌腱探查修复术顺利完 成,患者不仅脱离生命危险, 右臂也成功保住了。经过复 查,目前病人康复情况良好, 家属也再没有提过要转院的 话。说起病人家属态度的转 变,徐兴臣主任说:"面对病 人的不了解,要真诚地向患 者家属和病人解释,我想或 许是我的真诚打动了他们, 他们才愿意信任我们医院, 而事实证明我们并没有辜负 病人家属的信任,现在病人

恢复得很好。"

数小时紧张手术 手臂成功"复活"

徐兴臣介绍,之前为张 先生做的手术,难点就在于 血管神经的修复,这次手术 主要针对上肢臂丛神经五大 分支,所做的工作包括将断 裂的血管吻接起来,松动受 牵拉的血管等。而血管神经 修复成功与否,对于病人功 能恢复有着决定性的影响, 手术中徐兴臣和医生团队在 无影灯下投入到了紧张的工 作当中。

终于在当天下午2点半,

张先生被推出手术室。手术 顺利, 伤势也一天天好转, 当 得知自己的右手臂已成功保 住时,张先生开心地笑了: "我的整根胳膊都被绞进了 机器里,虽然家属一再要求 保住肢体,但我自己并没有 抱太大希望,可是没想到手 臂保住了。这些全靠徐主任 和各位医生的高超医术。"据 了解,张先生目前正处于康 复阶段,手指已经可以轻度 的屈伸活动。医生将继续为 其实施二期或三期手术,未 来还将有两个月左右的康复 期。徐兴臣表示,如果手术顺 利,病人出院时,右臂功能将 恢复至九成以上。



世傳高新醫院——家门口北京大医院 SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

看神经科疾病到世博高新医院





2326666 医院地址:淄博市中润大道388号 乘车路线:156路、157路至街子村公交站下车东行300米 / 8路至曹村公交站下车东行500米